

做了木板隔断后房间熏得要命,住了不到一个月就出事了

女孩突然死亡,甲醛疑是凶手

昨天,市民罗先生打进快报热线96060反映,他的堂妹在6月底突然去世,死于心脏病发作。除了本身有心脏疾病,医生还怀疑与甲醛中毒有关。昨天记者就此事进行了调查。



小华生前居住的板房

罗先生说,他在江宁区佛城西路一工地内工作,堂妹小华今年18岁,今年6月初从四川老家来南京。罗先生把她安排在工地做文员,这样小华就得和其他工人一样住在活动板房内,和另一名女孩同屋。为方便居住,罗先生特意到建材店,花了720元购买了20块木板将板房隔出了两个房间。考虑到工地内多是男性,小华和家人还用胶带将玻璃窗封得严严实实。

可是一住进去,事情就似乎有些微妙。“隔断做好那天,房间根本进不去。”与小华同屋的小杜说,一进屋就感觉胸闷、呼吸困难,眼睛疼得厉害。虽然小杜通常只是在这里睡一晚,但是半个月下来仍是头晕呕吐,有一次还差点晕倒。小华待在屋子里的时间相对要长得多,“她要在房间里查资料、上网,基本一天都窝在房间里。”小杜说,小华的症状更严重,不仅会头晕,身上还长了不少

脓包。小华出事前,小杜回了一趟老家,觉得人精神了不少,刚回来就听说小华出事了:6月24日下午,小华推着助力车准备出门,没走两步就昏倒了,罗先生和工友赶紧将她送到最近的医院。不幸的是,抢救了几天,小华最终因心力衰竭死亡。

医生诊断小华的死亡原因,除了自身有心脏病,怀疑与甲醛中毒有关。在南京同仁医院6月28日出具的死亡记录上,在死亡原因一栏写着,“心肌瓣膜脱落,甲醛中毒可能。”悲痛中,小华的家人也将目光聚集在做隔断的木板上,会不会是它们惹的祸?

昨天下午,记者来到工地,在小华死后,那个房间几乎保持着封闭的状态,打开门可以闻到一股木漆味,不过并不浓烈,但一走进去就感觉眼睛刺痛,待一会儿就感觉心慌胸闷。罗先生说,派出所联系了南京市产品质量监督检验院,工作人员也到实

地勘察并取样。

然而,就在大家等待化验结果时,却被告知“不能对该产品的甲醛释放量项目进行检验和出具检验报告”。从质检院出具的“情况说明”中可以看到,罗家人购买的是混凝土模板用胶合板,国家并未对其甲醛释放限量进行限定。并且,这种板材主要用作室外作业,不属于室内装饰装修板材,并不在国家强制性标准《室内装饰装修材料 人造板及其制品中甲醛释放限量》所限定的范围内。

记者与质检院工作人员联系,对方表示可以采取采集密闭房间内空气的方式,检测出甲醛含量,但只能出具数据并不做判断。相关部门一位工作人员告诉罗家人,尸检可以查出确切的死因。据了解,目前尚未进行尸检。小华的死因还有待进一步调查。快报也将继续关注此事。

快报记者 马薇薇 文/摄

超期半年多了 小区电梯还没年检?

按照国家规定,居民住宅楼的电梯应每年都要进行年检,但家住丽景华庭小区的张女士昨天向快报热线96060反映,她家楼道的电梯已超出年检期半年了。小区电梯为什么不按时年检?

五部电梯显示超出年检时间

记者走访了小区1栋3个单元发现,在1栋1单元的电梯里,张贴着安全检验合格证,上面显示着下次检验日期为2009年12月16日。同样,在1栋3单元电梯里,合格证上显示下次检验日期为2010年1月16日,1栋2单元的电梯里,则干脆没有张贴合格证。

类似的情况还出现在小区5栋两个单元的电梯里,而小区其余的电梯里张贴的合格证均显示“下次检验日期为2012年1月12日”。这就让居民感到疑惑,难道小区有部分电梯没有按时年检?这使得小区不少业主对电梯安全运行产生担心。“现在大家一坐上电梯就害怕,生怕出安全事故。”家住1栋3单元的一位居民说。

原是最新合格证被人撕掉

记者来到丽景华庭小区物业南京城南物业公司,物业的工作人员十分委屈地说:“怎么可能不年检呢,这不是开玩笑吗?”随即,物业工作人员拿出了小区电梯最近的年检报告及年检安全合格证存根,记者当场拨打南京市秦淮区质监局的电话,证实丽景华庭小区内所有电梯均按时年检。

可为什么有五部电梯没有张贴最新的年检安全检验合格证呢?原来,这并不是物业和质检没有及时更新,而是最新的合格证贴上后被人撕掉了。物业还拿出今年一月份在1栋3单元张贴的新合格证的照片说:“不是我们没贴,真是贴了就被人撕了,我们后来想办法把合格证外面贴上塑料保护膜,但还是被人撕了。”

秦淮区质监局工作人员表示,小区物业应立刻张贴最新的安全合格证,打消居民的担心。

见习记者 仲茜

公交车进出不便,南京南站又“抢生意”

基本建成的宁南场站要废了?



基本建成的场站,就要废弃了?

客管部门说不想要了

谈到宁南公交场站的问题,南京市客管处公交管理科相关负责人表示,他们去年也和场站公司负责人前去看过,觉得这里是有点不适合做公交车站,特别是距此只有短短几百米的南京南站规划了1.6万平方米公交车站,完全可以替代这个公交车站的作用。

客管处相关负责人表示,当初这里要建公交车站,是没有考虑南京南站的因素,现在南京南站建成投用了,这个站有点可有可无了。

这个场站可能用不了了

记者了解到,这个公交场

站是2003年前后招标拍卖该地块时,首次将此规划要点列入招标拍卖条件的一个创举,可没想到现在会建成一个“烂尾工程”。对此,开发商雨花房地产公司计划科张科长也很无奈:这块地正好处于十字路口,交管规定十字路口80米范围内不得另开路口,这导致建成后公交车没法进出。他表示,由于用地性质和规划要求,这里还不能随便挪作他用。

规划部门表示,这个场站是市政部门参与规划的,当时已经有了南京南站规划,如果现在交通部门觉得不需要了,也可以申请更改规划,不过,现在并未收到任何申请。

快报记者 鲍铭东 文/摄

这里有你的车牌吗? 快去九大队领吧!



通讯员 戴建中 摄

苏宁山西路店海量样机 5 折起

苏宁山西路店7月30日将重新装修升级为最高级别家电商场—Expo超级旗舰店,本周末将进行一次大规模样机折扣惠卖,全品类样机5折起超低价。7月21日,苏宁电器上市7周年,从本周起苏宁已在全国范围内同步启动上市七周年会员回馈盛典,会员购相关型号家电不仅可享受十倍积分,本周末会员卡号尾数逢7的顾客还有机会获得免单大礼。

经了解,所销售的样机产品中,LG手机5折起售;三星、索尼、夏普等彩电样机6折起售;苹果、戴尔、华硕等电脑样机6折起售;此外还有三星、LG、美的冰箱和洗衣机样机7折起售等。据苏宁电器山西路店店长介绍,所售样机不仅价格非常实惠,其保修保障措施也与正常购买的新机一样,消费者可以放心购买,而且很多样机的新旧程度与新机的差异很小;加上此次店面升级受到苏宁总部及各品牌工厂的大力支持

持,除了样机惊喜折扣外,全品牌的特价家电本周起也开始海量供应,同时还有预充值10倍增值回馈的活动,据介绍,即日起至7月15日消费者在苏宁山西路店预充值20元即可超值获得200元心意券和乐扣乐扣三件套。

本月21日苏宁电器上市7周年,目前苏宁在全国范围内的会员回馈活动已全面开始,消费者在苏宁购买相关型号家电,即可获得十倍积分奖励,所得积分可以兑换礼品,还能兑换电子券在购买家电产品直接抵用现金。值得一提的是,苏宁电器的会员要赶紧检查一下自己的会员卡卡号,尾数逢7就有特权。据悉,本周六周日,苏宁会员卡尾号含7的消费者,前50名至苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店、中环国际广场店即可获赠7500积分;而卡号尾号为777的消费者,前5名在上述四大旗舰店登记即可享受当日购物5000元以内的免单大礼。

疯狂的和田玉

和田玉矿枯竭价格疯涨众人皆知,和田玉不但宝贵,更是抗通胀让资产成倍增值的好宝贝,玉痴怪哥在玉石业摸索多年积累了很多经验,怪哥已炼就一双识别和田玉慧眼,投资大型和田玉会馆开业在即,手中囤积和田精品籽玉市价已超十个亿,为赶上和田玉疯涨未班车,现再向市场限量吸收十名投资者,要求您必须是喜爱和田玉并有大量闲置资金有意投资和田玉生意的有识之士。
怪哥友情提醒:上等和田玉决非凡眼所能识别,而普通升值空间有限,转让也很难,如果你自己没有足够的财力千万不要盲目投资,否则会损失惨重。
投资和田玉拨 400 001 0111 怪哥

快报讯(通讯员 戴俊俊)这两天的大雨中一些车辆的牌照掉落而下,有人趁机做起了小生意,在路边坐等失主收钱。

昨天下午4点多,九大队民警在柳州路巡逻,发现一名男子站在路边举着很多牌照。民警下车询问后,男子支支吾吾说,这些牌照都是捡来的,自己在这里等失主。难道是在做好事?民警调查后发现,这人是在做无本生意,当街兜卖牌照。原来柳州路昨天大雨积水,一些车辆的牌照被冲落而下,此人看到后在水里摸牌照,一共弄到了6块,就在路边等,想趁机赚点钱。据其交代,此前已经有位奔驰车主给了他100元,拿走了丢失的牌照。民警对男子进行批评教育后拿走牌照,并借快报发出提醒,如果这里有你的牌照,请携带相关证件前往九大队领取。